

Poziv na seminar **Uspjeh kao izbor**

18. prosinca 2018. 18 - 20,15h
Gradska vijećnica, Trg kralja Tomislava 5, Samobor

Život teče... Neki trenuci su izrazito teški i tužni no život opet teče... Netko u ovom trenutku tuguje, netko doživljava najsretnije događaje... Nekoga nešto boli, netko se oprašta od ovog života i najmilijih. Netko se u ovom trenutku rađa... Život je uistinu pravo čudo i čarolija...

Život je iskustvo - neke stvari se jednostavno dogode. I nisu nam uvijek po volji. Nekad pomislimo da smo mogli biti pametniji. Da vratimo vrijeme možda bismo drugačije, a možda i ne bismo... sva iskustva su vrijedna, sva iskustva čine život, a posebno ona najteža. Iz njih izlazimo pametniji, jači, mudriji i svjesniji da je sve prolazno, a samo učenje i ljubav zauvijek ostaju. Učite na svojim iskustvima i volite – to se uvijek isplati!

Cilj:

Cilj je seminara je naučiti polaznike kako definirati uspjeh i upijati svaki sretan trenutak, a iz teških trenutaka pronaći novu snagu i povjerenje u život. Kroz pozitivna i negativna iskustva izlazimo pametniji, jači, mudriji i svjesniji da je sve prolazno, a samo učenje i ljubav zauvijek ostaju.

Namjena:

Ženama poduzetnicama, osobama na rukovodećim pozicijama te svima koji žele radom na sebi unaprijediti svoje sposobnosti i unaprijediti poslovanje

Kotizacija:

Redovita cijena radionice iznosi 80 kn + PDV.

Predavač:

dr.sc. Elvira Mlivić Budeš, konzultantica za razvoj poslovnih vještina u tvrtki Filaks, voditeljica Katedre za ekonomiju i predavačica na Visokom učilištu Algebra. Diplomirala je i magistrirala na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu, a titulu doktorice znanosti stekla je na Filozofskom fakultetu u Zagrebu. Autorica je brojnih priručnika, kolumnistica u časopisima i na portalima.

Lokacija i vrijeme:

Navedeni seminar bit će održan u Samoboru, u prostorima Gradske vijećnice Grada Samobora, Trg kralja Tomislava 5, od 18 – 20,15 h.

Prijave:

Prijavu na radionicu možete izvršiti putem prijavnice, koju možete preuzeti [ovdje](#) ili na mrežnoj stranici Poduzetničkog centra Samobor d.o.o. – www.pcsamobor.hr

Za sva pitanja i dodatne informacije, slobodno nas kontaktirajte putem maila renata@pcsamobor.hr ili na brojeve telefona 01/3336-830, 091/3325 348.

Prijavite se kako biste što spremnije odgovorili na izazove na tržištu i učinili svoje tvrtke uspješnijima i prepoznatljivijima na tržištu.